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KLASA:119-01/23-01/2
URBROJ:238/39-03-23-2
Luka, 24. 03. 2023.

Sukladno članku 19. stavku 1.a, a u vezi s člankom 17. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnog) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19) općinski načelnik Općine Luka je raspisao natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme na puno radno vrijeme, na radno mjesto namještenik – komunalni djelatnik/ica – jedan izvršitelj.

Javni natječaj objavljen je je u „Narodnim novinama“ dana 24. 03. 2023. godine te na web stranici Općine Luka. 

Od dana objave na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje počinje teći osmodnevni rok za podnošenje prijave na Javni natječaj. Posljednji dan za podnošenje prijave na Javni natječaj, predajom na pošti ili neposredno u pisarnicu općine je 01. 04. 2023. godine. 
Sukladno odredbama Javnog natječaja i Zakona o službenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, u nastavku dajemo sljedeće:

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

za radno mjesto namještenika - komunalnog djelatnika 
u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Luka
Opis poslova radnog mjesta Namještenik - Komunalni djelatnik/ica:

- obavljanje fizičkih poslova u svrhu održavanja općinske infrastrukture,

- čišćenje i održavanje javnih površina – groblja i parkova, 

- održavanje mrtvačnica,


- sudjelovanje kod prijenosa pokojnika od mrtvačnice do groblja,


- obavljanje poslova vozača i dostava prema potrebi, 


- obavljanje drugih poslova po nalogu općinskog načelnika odnosno pročelnika.

Podaci o plaći

Sukladno Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 28/10) plaću službenika i namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta 1,7 i bruto osnovice za obračun plaće 460,55 eura (3.470,00 kuna) uvećan za 0,5% za svaku godinu radnog staža.

Provjera znanja i sposobnosti

Za kandidate prijavljene na Javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete Javnog natječaja provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti koja obuhvaća pisanu provjeru znanja, za koji se kandidatima dodjeljuje broj bodova od 1 do 10, te intervju.

Za kandidata koji ne pristupi prethodnoj provjeri znanja smatrat će se da je povukao prijavu na Javni natječaj.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji će ostvariti najmanje 50% bodova na pismenoj provjeri znanja. Postupak provjere znanja i sposobnosti provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja.

Pri dolasku na prethodnu provjeru znanja, od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice ili putovnice) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri. 

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za pismenu provjeru znanja iz odredbi propisa koji će biti navedeni u pozivu na testiranje. 

Pisani test sastoji se od ukupno deset pitanja, a svaki točan odgovor nosi jedan bod te kandidat na pisanom dijelu ispita može ostvariti najviše deset bodova. 

Prilikom intervjua Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrditi će snalažljivost, komunikativnost, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad kandidata. Na intervjuu kandidat može ostvariti najviše deset bodova. 

Pravila testiranja

Kandidati koji pristupe testiranju dužni su sa sobom donijeti identifikacijsku ispravu na uvid i kemijsku olovku. 
Za kandidate koji se navedenog dana neće odazvati na naznačeno vrijeme testiranja, smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj. Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja bez obzira na eventualne razloge koji priječe da se testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. 
Za vrijeme pismene provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:


- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, 


- napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera, 

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, 


- razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Ukoliko netko od kandidata prekrši jedno od navedeni pravila testiranja, bit će udaljen s provjere znanja, a njegov rad Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati. 

Pisano testiranje traje najduže trideset minuta.

Kandidati koji zadovolje na testiranju, pristupaju intervjuu s Povjerenstvom isti dan.

Po provedenom postupku Povjerenstvo za provedbu natječaja će sastaviti Izvješće o provedenom postupku i utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i intervjuu.

